TV アニメ『BANANA FISH』のアッシュ・リンクス MA-1 の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ『BANANA FISH』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『BANANA FISH』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『BANANA FISH』の商品の受注を 12 月 20 日(水)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/218

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



黒地で着回しがしやすく、裏地や袖の切り返しに作品をイメージしたカラーのイエローを使用しております。

右胸には豹の場面写をプリントしたタグと『BANANA FISH』のタイトルの刺繍、左胸にはアッシュ・リンクスの名前と誕生日である8月12日をデザインに入れたタグを取り付けました。

袖のポケットのファスナーに『BANANA FISH』のロゴ入りのタグが付属します。

中綿にはシンサレートを採用しています。

ダウンのもっとも細い毛羽先とほとんど同じ極細の繊維が複雑に入り組んだ構造によって、空気を多く取り込み、より優れた断熱性を発揮します。

断熱性が高いため詰物を厚く入れる必要がなくなり、厚みを抑えて軽量を実現しながら充分な暖かさも保持します。

また、厚みが抑えられるため、動きやすく、すっきりとしたつくりになっており、窮屈感を与えません。 左右についたフラップポケットもデザインのアクセントになっております。

身幅をワイドにしており、ビッグシルエットのインナーでも全体のシルエットを崩さず着用可能で、裾を絞り 過ぎない事で、どなたでも着やすいアイテムに仕上げております。

デニムパンツや、カーゴパンツなどと合わせたストリートライクなスタイリングがお勧めです。

インナーにシャツやニットを合わせたり、外しアイテムとしても相性が良く、これ 1 枚を羽織るだけで、幅広いスタイリングで活躍するアイテムです。

日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥32,780(税込)

サイズ:ユニセックス M、L、XL

素材 : 表地:ポリエステル 100% 別布:レーヨン 55%、ポリエステル 40%、ポリウレタン 5%

裏地:ポリエステル 100% リブ:ポリエステル 100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/218

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©吉田秋生・小学館/Project BANANA FISH